



书香宁波笔搁

颜值爆表、折扣惊人、“微生物”萌IP发布……

文创产品的“杀手”攻略来了!



《宁郡地輿图》



子城香炉



浙江书展
书相伴·心自远

书展“剧透”系列报道(5)

10月9日,第七届浙江书展即将在宁波国际会展中心开幕。去书展除了买书,还能买点啥?

如今,大量实体书店跨界运营,文创产品自然成为书展上不可或缺的元素。记者探访到此次书展上将搭建2300余平方米的文创生活馆,同时特色书店将带来各种高颜值又实用的文创产品。文创生活馆怎么逛?又会有哪些特色文创产品亮相呢?攻略已备好,就等你来“剁手”了。

C 领取书展优惠券 折扣更惊人!

这场省级书香盛事在给观展人群奉上一场知识盛宴的同时,也带来满满的诚意。为了满足市民、读者的购书需求,我市将发放100万元的惠民消费券,这也是首次在浙江书展上出现。

据记者了解,此次发放的惠民消费券使用范围广泛,涵盖了第七届浙江书展主会场(国际会展中心1、5、6号馆),以及浙江书展宁波市辖区的各个分会场:宁波新华书店书店集团各分会场以及宁波民营书店参展分会场。

惠民消费券面额有两种(注:2种券不能同时使用),具体如下:

1. 满50元抵20元券,一次性购书折扣后满50元使用一张,每次限用一张。

2. 30元无门槛券,一次性购书折扣后满30元可抵用一张,每次限用一张。

惠民消费券领取时间为10月1日—10月11日,记得在购买文创产品前领取优惠券喔!

见习记者 林微微/文 受访者供图

A 集结14家个性小馆,微生物主题区“抢眼”!

为整合优质文创资源,展示新兴文化消费潮流,满足读者美好生活体验,浙江书展主会场特别以“文化体验+创意零售”为思路特别设置了文创生活馆。

记者了解到,在宁波国际会展中心5号馆内,文创生活馆由去年的600平方米拓展为2300余平方米,分为微生物主题区、潮流品牌区、新创赋能区3大区域,共有14家个性小馆。

展馆门头的设计应用了集装箱概念,搭配以潘通2021秋冬的“萱草黄和绿蜜蜂”流行色,十分适合“小姐姐”们拍照打卡。

文创生活馆内都有哪些亮点呢?微生物主题区为文创生

活馆的重点展区之一,由专题展台、酷比空间、一品五三专区组成。专题展台主要呈现倍阅文创、大英博物馆两大品牌。酷比空间带来了拳头产品——饰品,可为幼儿园到初中年龄段的孩子开启审美启蒙。还有一品五三酱香酒,来自茅台镇核心区域,由微生物研酒院打造。

宁波新华书店集团“微生物”线上购物平台全新IP形象“智慧果”也将在本届书展亮相。“智慧果”以发达的科技为设定背景,用宁波知名度最高的三种水果“奉化水蜜桃”“象山红柑橘”“余慈杨梅”为基础元素,打开了人们对后科技时

代不同圈层文明的想象。

潮流品牌展区由进口好物区、文具集合区、天一书局、数码潮品区、药行街、MOD·马小新潮品六大个性小馆组成。读者不仅能在书展采购得力、百乐、普乐士、斑马等创意文具产品,还能在天一书局展区感受书、香、禅、茶等文化,触摸阳明心学读物、阳明文创等。此外,在数码潮品区还能亲自体验小天才电话手表、网易有道智能翻译产品、科大讯飞智能教育等数码产品。

高科技加持的新创赋能区,则有智阅数字、微生物休闲区、Who Where、百艺工坊、安立行、KISSABC、新华研学个性馆。

B 这些宁波特色文创产品,颜值爆表!

浙江书展主会场云集了各大出版社,以及“晓枫书屋”“甬上枫林晚”“三味书店”“单向空间”“钟书阁”等18家特色书店。据记者了解,他们都精心准备了惊喜“彩蛋”。

比如,甬上枫林晚书店就带来了许多具有宁波特色的文创产品。其中,最有特点的一份《宁郡地輿图》。这是一幅手绘的宁波城市地图,真迹现藏于美国国会图书馆。据相关考证,该图绘于1840年左右,具有独一无二的史料价值。绘图运用了鸟瞰式形象画法,平面与立面结合,细致描绘了宁波府城内的街道建筑布局,整幅地輿图形简而意丰。

子城香炉是《宁郡地輿图》的衍生产品,选取了地輿图上

最繁华的地段一鼓楼,将其周围场景刻在木板上,设计成香炉。在特定环境下,点燃香炉后烟雾将呈现出一幅地图形状。

书香宁波笔搁是甬上枫林晚的主打文创产品,荟集“宋官帽”和“竹节”原色,底部刻有宁波谚语“走遍天下,不如宁波江夏”,不仅可做笔搁,也可为镇纸。

除此之外,书展现场还有许多小玩意“现身”,如宁波著名景点和街道的书签、做工精美的友竹笔、宝瓶钥匙扣等。

“本次书展,我们书店将主打‘本土’牌。”宁波三味书店总经理卓科慧说,要在书展上介绍奉化历史、文化、风土人情的好书,把带有奉化元素的文创

产品进行集中展示。三味书店将以溪口三景妙高台、雪窦寺、武岭门等为主题,带来三味U盘、冰箱贴、不碎镜、防水鼠标垫等。



可领取优惠券
扫描二维码

好消息! 灵芝1折带回家

原价98元的灵芝胶囊现仅需9.8元!

灵芝,素有“仙草”之称,在我国已有2000多年的历史。灵芝中的生物活性成分非常丰富,富含人体所需的多种营养成分。

为提高全民健康意识,值此“重阳节”即将到来之际,原价98元的灵芝胶囊(100粒装)现仅需9.8元,3瓶合计29.4元,可服用1个月,每天仅需不到1元钱!

活动时间:2021年10月8日—14日

友情提醒:每人限购3瓶。

垂询热线:87262963(海曙区开明街396号平安大厦1101室)

87010508(甬港北路38号中科灵芝专卖店)